

速览中国

媒体称越南将向南沙群岛派6名僧侣“宣示主权”

据香港电台网站3月13日报道,越南将向南沙群岛派遣6名僧侣,进驻其中一些岛屿上一度被废弃的寺庙内。

报道说,这些寺庙自1975年以来就一直处于无人居住状态。但近期越南当局为了宣示所谓的“主权”,对它们进行了修复。一名僧侣称,他愿意赴南沙群岛,以“填补岛上的宗教真空”。

另据英国媒体报道,这6名僧侣是由越南庆和省组织起来的。该省位于越南南部,代表越方对南沙群岛“履行”所谓的“行政责任”。近期对岛上寺庙的整修费用也是由该省编制预算支付。根据安排,这些僧侣将在岛上的寺庙内担任6个月的方丈。其任务除了照料寺庙香火之外,也会照料所在岛屿为数不多的居民的宗教信仰需求。报道称,南沙群岛上并无原住民,只有少数的军事和工业部门人员。

13日,外交部发言人刘为民主持例行记者会,就此事回答了记者提问。刘为民表示,中方对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。希望越方切实遵守《南海各方行为宣言》的精神和中越两国《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》,多做有利于促进南海合作和稳定的事情,不要采取导致局面复杂化的行动。

据《环球时报》

一巴拿马籍货船在浙江舟山海域沉没

1人死亡7人下落不明

记者从浙江省舟山海事局获悉,13日早上6点多,舟山市六横岛发生沉船事故,一艘大型货船在准备拖进龙山船厂船舶停靠地方时,船头突然下沉,并在6点40分左右完全沉没。船上共有40人,其中32人获救,1人死亡,7人下落不明。

舟山海事局指挥中心接报后,立即启动海上搜救应急预案,紧急指令“海巡1139”、“海巡1148”艇赶往现场搜救,并通报宁波海事局和东海救助局要求派艇救助;指令正在现场作业的“舟港拖4”和“舟港拖8”参与救助;通知就近清污力量赶赴现场。同时,该局通过甚高频播报人员落水信息,要求附近过往船舶尽力参加救助,并发布航行警告,提醒航经船舶注意避开沉船。

目前现场参与搜救船舶有7艘,部分辖区应急清污力量已经到位,随时根据现场情况准备清污。该局已联系打捞公司进场打捞,潜水员准备进行水下探摸。

据了解,“YUAN TONG”轮(中文船名“远通”),巴拿马籍,5505总吨,载重7424吨,中国籍船员20人。该轮2月26日18时从福建漳州前往舟山进行中间检验修理,3月1日17时30分左右靠泊龙山船厂修理。3月13日约5时离泊前往船坞,6时30分船舶沉没。

目前事故原因正在调查中。 钟欣

今年7月11日,国学大师季羨林逝世将满三周年,不过截至目前,季羨林身后遗产问题仍然没有解决,季羨林独子、77岁的季承日前接受记者采访时透露,他近日已经发函约北京大学相关领导谈父亲的遗产问题,希望一两周内能够成行。

不过季承对此次协商不抱乐观态度,“谈了两年多了,一直没有实质性进展,我与北大方面对簿公堂的可能性很大。”

季羨林之子再向北大要遗产 “已做好诉讼准备”

“谈了两年多了,一直没进展,对簿公堂的可能性很大”

协商、诉讼两手准备

从季羨林2009年7月去世后,季承一直与北大协商,试图让北大方面返还季羨林的藏品,到如今已经两年多了。

谈及与北大接触的这两年多,季承表示:“北大只说学校很重视,很容易解决,但没有具体解决的意见和方案。我们提了一些意见和方案,北大方面不作回应。这导致一直没有进展。”

季承说:“我近日已经向北大正式发了约

曾应北大要求取消新闻发布会

去年12月中旬,季承曾向记者透露,准备举行一个新闻发布会。“我们和北大谈了将近三年,没什么结果,想把事情的原委向社会公布一下,促进一下这个事情解决,也回答媒体和社会各界的问题。今年1月8日,刚刚履新的北大书记朱善璐应我的要求和和我见面,说了很诚恳的话,希望学校和家属能够

北大2009年退回捐赠协议书

季承说:“北大手里有季先生577件藏品,光古书画就有207件,非常珍贵,其中包括苏东坡的《御书颂》。”

2001年7月6日,季羨林曾与北京大学签订捐赠协议,表示将其所藏图书、手稿、字画等藏品捐赠给北大图书馆。当时,季羨林父子关系不算融洽。

2009年,季羨林父子关系融洽起来,病床上的季羨林收回了捐赠的说法,“2009年1月,北大相关人员在医院探望时,曾

见的函,希望能够约定时间,继续商谈。”季承表示,北大方面应该会在一两周之内回复,届时将重新开启会谈。记者试图联系北大方面,但都以“不了解相关情况为由”拒绝了记者的采访。

季承表示,自己对继续交涉不抱乐观态度,“交涉了快三年了,也发过律师函,也协商过,北大都没有正面回应,我已经做好诉讼的准备。”

友好协商,把这个问题解决,一则是为了季先生的声誉,另外也是为了北大的声誉,不希望将此事扩大。新书态度很诚恳,应他的要求,我临时把新闻发布会推迟了,约定继续谈。因为年前学校很多工作人员已经放假,所以没有谈成,打算过了春节开学后继续谈。”

经问父亲,这批画捐还是不捐,由季老说了算。我父亲明确表示不捐。北大方面当时表示,季老怎么说,学校就怎么做。当时我在场,他们将8年前签订的捐赠协议退给我了,我的理解就是拉倒了,而且在这之后北大方面也没有再强调季先生捐赠过。现场有很多人在场,而且还录了像。可是,事后我打了无数报告给北大,要求取回这批画,北大却总说‘研究研究再给答复’。”



季羨林与他的爱猫

季羨林遗产目前状况——四个去向,价值数亿

季羨林主要的遗产为名贵书画,季承之前在接受媒体采访时表示,如果按市值计算,这些遗产价值数亿。而业内的说法是,季羨林先生收藏的白石老人作品多且精,有些是完全超出常人想象的。可以毫不夸张地说,季羨林先生的藏品,几乎可以印制一部中国明清字画史的精品图录。

接受记者采访时,季承透露了这些遗产的四个去向,其中两个去向是季羨林纪念馆,“山东临清老家的季羨林纪念馆和西安的季羨林国学院,存放了部分季先生的藏品,这些藏品非常有价值,数量也很大,这些东西的产权属于季先生的遗产继承人,也就是我和我外甥(季承姐姐的儿子),目前在临清的纪念馆和西安的国学院展览。”

季承说,目前大部分珍贵的季羨林遗产都在北大,共计577件字画,包括苏东坡的《御书颂》在内的38件文物非常珍贵。这是季羨林遗产的第三个去向。

季羨林遗产的第四部分,是2011年11月12日中国嘉德2011秋季拍卖会“季羨林先生藏书专场”的藏书,藏书数量多达165种、数千册,经史子集皆有,所有藏书均补钤季羨林收藏印鉴,其中还有陈寅恪赠送季羨林之书。“季羨林先生藏书专场”总成交价达1620.7万元,成交率达98%,创古籍拍卖罕有成交率。季承表示,“季羨林先生藏书专场”的藏书属于季羨林遗产继承人,也就是季承和季承的外甥,“目前这些款项还没完全到位。目前我手头上基本没有季先生的藏品。” 据《西安晚报》

四川阿坝州发生车祸 15人死亡6人受伤

截至记者发稿时,发生在四川省阿坝藏族羌族自治州317国道的车祸已致15人死亡,6人受伤,伤员已送往州医院抢救治疗,救援工作目前已经结束。

记者从自治州有关部门获悉,13日12时30分左右,一辆大巴在阿坝州境内鹧鸪山一侧翻入约百米深的山沟里,伤亡人数不详。在事故现场,州委书记刘作明率公安消防武警等部门已在现场救援。记者刚到现场时看到,已清理出14具遇难者遗体。

据抢险救援人员介绍,事故现场位于国道317道鹧鸪山隧道西出口外,离西出口一公里左右的拐弯处。事故车辆的牌照号为“川U20777”。客车由成都开往自治州首府马尔康县。事故发生时载重21人。

目前,遇难者已被送往殡仪馆,伤者已被送往州医院接受治疗。目前事故原因正在调查中。 据新华社电



茅王止脱生发
寻找100名生发绝望者免费治疗
主治:斑脱、全脱、脂溢性脱发、头痒、头油、养发,本店郑重承诺无效退款。
南阳路店: 郑州市71中对面 63589790 18638943080
伏牛路店: 中原路与伏牛路北150米 15617543931
棉纺路店: 棉纺东路水工医院对面 53779501 15136163495
香港城店: 市儿童医院西200米 63952358 13203871132
淮河路店: 伏牛路与淮河路东100米路北 15037126260
诚邀各地市招商加盟 18937271458 13121693350